福建众和股份有限公司 2015年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载2015年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2015年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	688,578,770.09	1,260,183,072.94	-45.36%
营业利润	-189,512,958.62	-15,377,389.99	-1132.41%
利润总额	-170,054,770.15	12,679,095.50	-1441.22%
归属于上市公司股东的 净利润	-140,382,513.16	13,343,707.10	-1152.05%
基本每股收益(元)	-0.22	0.02	-1200.00%
加权平均净资产收益率	-18.03%	1.09%	-1754.22%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	2,707,929,466.01	2,936,576,498.63	-7.79%
归属于上市公司股东的 所有者权益	708,971,307.39	848,156,060.52	-16.41%
股 本	635,258,156.00	635,258,156.00	0.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	1.12	1.34	-16.42%

注: 表格中财务数据系以合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(1)、经营情况说明



报告期内,受纺织行业整体低迷影响,纺织印染业务规模持续下降;新能源业务受矿山扩建、天骄搬迁等诸因素影响,规模效应未显现;同时有息债务财务成本同比增加较多。公司 2015 年度实现营业收入 68,857.88 万元,较上年同期下降 45.36%;实现营业利润-18,951.30 万元,比 2014 年下降-17,413.56 万元,同比下降 1,132.41%;营业收入及营业利润下降相应导致了利润总额及归属于上市公司股东的净利润下降,2015 年度归属上市公司股东净利润-14,038.25 万元,同比下降 1,152.05%。

(2)、财务状况说明

截至 2015 年末,公司总资产 270,792.95 万元,比上年同期下降 7.79%;归属于上市公司股东的所有者权益 70,897.13 万元,同比下降 16.41%;公司总股本 63.525.8156 万股,与年初相比未发生变化。

三、与前次业绩预计的差异说明

2015年10月28日公司于《2015年第三季度报告全文》中披露:预计2015年度公司业绩亏损额度为-14,500万元至-12,500万元,本次业绩快报与前次业绩预计不存在差异。

四、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告。特此公告。

福建众和股份有限公司

董 事 会 2016年2月27日